

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2019/798 al Consiliului din 17 mai 2019 privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 36/2012 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Siria**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 132 din 20 mai 2019)

La pagina 3, în anexă, la rubrica 36, coloana „Nume”:

în loc de: „Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (alias Nizar Asaad)”,

se citește: „Nizar (نزار) Al-Assad (الأسد) (alias Al-Asad; Assad; Asad)”.

Rectificare la Decizia (PESC) 2019/806 a Consiliului din 17 mai 2019 de modificare a Deciziei 2013/255/PESC privind măsuri restrictive împotriva Siriei

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 132 din 20 mai 2019)

La pagina 38, în anexă, la rubrica 36, coloana „Nume”:

în loc de: „Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (alias Nizar Asaad)”,

se citește: „Nizar (نزار) Al-Assad (الأسد) (alias Al-Asad; Assad; Asad)”.
